Ypok 38
Tema: NMpuembl BbluucNeHU ans cnyvaes Bupa 30 -7

Meparornuyeckune 3agaun: paccCMOTPeETb NPUEM Bbl4YMTaHUA B caydae Buaa: 30 — 7; 3aKpennAaTb U3yvyeHHble
paHee CayYyaun C/IOXKEHUA U BbIYMTAHWUSA; NPOLOJIKATb PabOTy Haj 3a4a4amu; pPa3BMBaTb MbICAUTENbHbIE
onepaunn aHaM3a, CpaBHEHMA, a TaKKe Habo4aTeNbHOCTb, BHUMaHMe.

MnaHupyemble ob6pasoBaTesibHble Pe3yabTaTbl:

JluyHOoCMHbIe: NPUHUMAIOT N OCBAMBAIOT COLLMAIbHYIO PO/b o6yqa+ou.|,erocn; CTPpeMATCA pa3BuBaTb
BHMUMaHWUe, NaMATb, 1I0r’M4ecKkoe mblllsieHne, HaBblKU COTPYAHUYECTBa CO CBEPCTHUKaMU U CO B3POC/IbiIMH,
npoABAAKT CaMOCTOATENBbHOCTb, INYHYHO OTBETCTBEHHOCTbD.

lMpedmemmHusble: 3HaoM, KaK BbIHECTb U CNOXUTL A,BY3HAYHOE YNC/I0, HE OKAHYMBAIOLLLEECA HA HY/b, C
OAHO3HAYHbIM, @ TaKXe KaK Bbl4eCTb U3 ABY3HAYHOIO YNCNA, KOTOPOE He OKaHYMBAETCA HyneMm, ABY3HAYHOe
4YMC/I0, OKAHYMBAKOLLLEECA HY/IeM; KAK CNOXKUTb ABa ABY3HAYHbIX YMCNA, O4HO U3 KOTOPbIX OKaHYMBAETCA
Hy/IeM; KaK CNOXKUTb ABY3HAYHOE U O4HO3HAYHOE YMC0, NPU CAOKEHNN eANHNL, KOTOpbIX nonyyaetca 10;
KaK M3 O,BY3HAYHOrO YMCNA, OKAHYMBAIOLLErOCA HYNEM, Bbl4ECTb O4HO3HAYHOE YNCNO; YCTHYIO U
NUCbMEHHY0 Hymepauuto umcen B npegenax 100; ymerom: cknagbiBaTb U Bbl4MTaTb ABY3HAYHbIE YMCAA B
cnyyaax smga: 36 + 2,36 + 20,36 — 2, 36 — 20, 26 + 4, 30 — 7; pewaTb 334341 1 BbIPaXKeHUA N3YYEHHbIX
BUAOB.

MemanpedmemHsle (Kpumepuu cghopmupoeaHHocmu/oyeHKU KomnoHeHmos YY/l): pe2ynamusHeie:
bopmynnpytoT yuebHylo 3a4a4y ypoKa Ha OCHOBaHWM TOTO, UTO Y¥Ke U3YYeHOo, 1 TOro, YTO eLlle HENM3BECTHO;
NAaHUPYIOT COBCTBEHHYIO AeATENbHOCTb M MPOTrHO3UPYIOT ee pe3yNbTaTbl; KOHTPONNPYIOT U OLLEHUBAIOT
CBOIO AeATeNbHOCTb U AeATeNbHOCTb NapTHEPOB No 06pa3oBaTeIbHOMY NPOLLECCY; KOPPEKTUPYIOT CBOU
AencTBnsA; cnocobHbl K MOBUAN3aLMM BONEBbIX YCUIWIA; MO3HABAMebHbIe: GOPMYANPYIOT NO3HaBaTENbHYIO
Lenb, BblAENAT Heobxoanumyo MHGOPMaLMIO, CTPYKTYPUPYIOT 3HAHMA; aHaAN3UPYIOT, Bblaenss
CyLLLEeCTBEHHbIE MPU3HAKK, CPaBHMBAIOT; CAMOCTOATE/IbHO CO34at0T cnocobbl pelleHns npobaembl 1
aNropuUTMbl AEATENbHOCTU; CTPOAT NOTMUYECKYIO LLeNOUKY Paccy»KAeHnii, 0CO3SHaHHO 1 NMPOM3BOJIbHO CTPOAT
pe4YeBoe BbICKa3blBaHUE; KOMMYHUKAMUBHbIE: YMEIOT CYLIaTh, C/bIaTh M MOHMMaTb NapTHEPOB;
[0CTaTOYHO MOJIHO W YETKO BbIPaXKaloT CBOM MbIC/IN; YBayKaloT B 06LLEHNN U COTPYAHUYECTBE KaK NapTHepa,
TaK U camoro cebs, He co34at0T KOHPIMKTOB B CMOPHbIX CUTYaLUAX.

meToabl U GopMbl 06YUEHUA: YaCTUYHO-NOUCKOBbIN; MHAMBUAYANbHAA, GPOHTaNbHAA, rPYNNoBas.
ObpasosaTtenbHble pecypcebi: http://www.fizkult-ura.ru/node/113 — duskynbTYPA

OCHOBHbI€E MOHATUA U TEPMUHDI: y8eaAUYUMb, YMEHbUWUMb, CAOXEHUE, 8bl4UMAHuUe, CYMMQA, PA3HOCM®b,
npubasume, 8bivecmob, 3a0a4a, NPOcmMas 3a0a4d, COCMAsHAA 3a0aya.

OpraHM3aunoOHHaA CTPYKTypa (cueHapuit) ypoka
. Kaanurpagpuueckana MMHyTKa.
777777.. 707070 70...

Il. YCTHbIM cuerT.



1. Kakoe 4ncio 1 KaKol 3HaK NponyLeHbl?

— PaccmoTpuTe paseHcTBa. Yto 3ameTnnm? Kakyto paboTy npeacTtonT BbINOAHUTL?
50 * c=67 19 *c=99

48 * ¢ =30 80*c=8

2. Kakoe 41cno nonyyumTca, ecnu:

— W3 uyncna 40 BbluecTb cymmy umcen 8 n 2°?

— Kuuncny 60 npnbasumTb pasHOCTb Yncen 12 n 4?

— K pasHocTtu uncen 30 1 10 npnbasuTb Ymcno 9?

3. 3a4aHne Ha CMEeKasnKy.

Yuntenb MoXKeT UCMONb30BaTb 33434y Ha CMeKa Ky, AaHHyo B 3adaHuu 8 (c. 61).
lll. MoaroToBKa K BOCNPUATUIO HOBOTro maTtepuana. CoobuieHue Tembl U Lenei.
Ha docke 3anucaHo 3adaHue 1 (c. 62).

YUYeHUKM NpeacTaBAAoT AaHHOE YNCIO0 B BUAE CYMMbI ABY3HAUYHbIX Yncen, 0aHO U3 Kotopbix — 10.
—MNpuseante ceon NogobHble NpUMepbI.

— CeroaHsa Ha YpPOKe Bbl MO3HAaKOMMUTEChb C HOBbIM A1A BaC MPMEMOM Bbl4MTaHUA. Bam npuroaatca te
3HaHMA, KOTOpPbIe Bbl NPOOAEMOHCTPUPOBANN ceivac. byabTte BHMUMaATENbHbI!

IV. OTKpbITUE HOBbIX 3HAHUMNA.
— PaccmoTpuTe pUCYHOK B y4ebHUKe (€. 61) 1 BbipaxkeHWe, 3aNMCaHHOE NO4 HUM.
— Kak n3 uncna 30 Bbiyan uncno 77

ObbAcHeHMe: mpudyame —3mo 08adyame u decimes. YO0bHO U3 0ecamu 8bI4ecmb CeMb, d 3aMeM
nosyyeHHsil pe3yaemam npubasums K 08adoyamu.

30-7=(20+10)-7=20+(10-7) =20 + 3= 23.

3amem yyawuecs pewiarom ¢ NnodpobHsim 0bvAcHeHuUem 3adaHue 2 (c. 61), 3akpennss usy4eHHsll npuem
8bIYUMAHUA.

MepBUYHOE 3aKpenneHne 3HaHUA.

C KOMMEHTUPOBaHKWEM BbiNnonHaeTcA 3adaHue 3 (c. 61), KoTopoe cnocobcTByeT 0TPaboTKe M 3aKpenieHnto
HOBOrO NPUEMa BblYMTaHMUA U U3YYEHHbIX Ha NPeablAyLWnX YPOKaX NPUEMOB CNOMKEHUA U BbIYUTAHUA.

CamocrosTenbHasn pa60Ta.



YUeHUKN CaMOCTOATE/IbHO C MOC/eaytoLLei B3aMMONpPOBEPKON BbINONHAIOT 3adaHue «lposepb cebax» (c.
61).

V. PaboTa Hapg 3agadamu.
Yyumenb yumaem mexcm, 0aHHbIl 8 3adaHuu 5 (c. 61).
— MOXXHO N1 cKasaTb, 4YTO 3TO 3aga4a’? (Hem, mak Kak Hem sonpoca.)

—ocTaBbTe BONPOC Tak, yTObbI nony4ymnacb 3agayya, KOTopana pelwanacb 6bl ABymA ,D,eVICTBMﬂMM, TO €CTb
COCTaBHaA 3a4auva. (CKOﬂbKO 8Ce20 CMmysibe. U Kpeces CMo-Aso 8 KOMHCIme?)

Janee cocmasnsemca Kpamkas 3anuck (Moo pykogoocmeom y4umess) U 8bINosAHAemcs peuieHue 3a0a4u:
no delicmeusam unau svipaxceHuem aAubo u no delicmeusam, u aeipaxceHuem. (OOUH y4yauulics 8binosaHAem
peweHue Ha 0ocke.)

Kpecen — 2 mmrT.
CTynbee — 7 Ha 4 Dosble

PeweHue:

1) 2 +4 =6 (cTynbes);

2) 6 +4 =10 (cT. 1 Kpecen);
3)(2+4)+4=10.

Omeem: ece2o cmossno 10 cmynves U Kpecen.

DPHIKYJIBTMHHYTKA

BbILUAM MbILIKKW KaK-TO pas (Xodbba Ha mecme.)

MornageTb, KOTOPbIN Yac. (Mosopomeli €0, 8r1PaAso, nNasnbybl
«mpybouKoli» neped enazamu.)

(Xnonku Hao 2onoeoli 8 nadouwu.)
Pas, aBa, TpM, YeTbipe —

(Pyku esepx u npucedaHue ¢ OyCKaHUem PyK —

MbILWKW AePHYAN 33 TUPW. «depHynu 3a 2upu».)

(Xnonku neped coboli.)

BApyr paspanca CTpaLlHbiii 380H, — (Bez Ha Mmecme unu K ceoemy mecmy.)

Y6erKann MbllKN BOH.

MpoaonxeHue paboTbl Hag 3agayamu.



3adaua 4 (c. 61) BbINONHAETCA yYaLLMMUCA camocTosATeNbHO. (OAHaKo cieayeT NpeaBapuTenbHO NoApPo6HO
pa3obpatb 3agauy.)

VI. Tpynnosas pa6ora.

— BbinonHute 3adaHue 6 (c. 61). BctasbTe NponyLIEHHbIE 3HAaKW apUPMeTUUYECKMX AeUCTBUIN TaKUM
06pasom, 4Tobbl 3HAYEHUSA BbIPaXKEHUI BbIAN BepHbI. 3aTeM BbiNnoHUTE U 3adaHue 7 (c. 61).

Yyumens moxem no-opy2omy npenodHecmu y4auumca mamepuasn 3a0aHuA 7: 8 sude uepeol «/Tyqwiul
cYemYuK».

VII. Pednekcusa yuebHoii geatenbHoCTU.
— C KaKMM HOBbIM NPUEMOM BblYMTaHMA NO3HAKOMWUINUCL CEFOA4HA Ha YpoKe?
— Y710 Bam 0cobeHHO NOHPaBUIOCH Ha CcerogHsLwHem ypoke? Kakosa Bawwa paboTa cerogHs?

— Y70 6bI BAM XOTE/10Ch BbINOJAHUTD eLLI,E?



